
【ブログへの投稿－①】 

 

青山７６の会のサイトで「ブログ投

稿」のアイコンをクリックし、「ブ

ログ管理画面」を開きます。 

 



【ブログへの投稿―②】 

 

父母会のブログトップページ画面

で「ログイン」をクリックしても「ブ

ログ管理画面」を開くことが出来ま

す。 

 



【ブログへの投稿―③】 

 

ブログのログイン画面が表示され

たら会員共有ユーザー名とパスワ

ードを入力して「ログイン」をクリ

ックします。 
 
ユーザー名：seiryo 
パスワード：masurao 

 



【ブログへの投稿―④】 

 

ブログの管理画面が表示されたら

投稿タブの「新規追加」またはタイ

トルバーの「新規投稿」をクリック

します。 

 

 どちらをクリックしてもよい 



【ブログへの投稿―⑤】 

 

ブログの新規投稿画面が表示され

ます。 
１．タイトルを入力します。 
２．投稿本文を入力します。 
３．写真を貼り付ける場合は次ペ

ージの説明⑦に進みます。 
４．写真を貼り付けない場合は「公

開」または「下書きとして保存」

をクリックします。 
 
「公開」：投稿記事を保存してステ

ータスを「公開」に設定

します。（ブログに記事

が表示されます。） 
「下書きとして保存」： 

投稿記事を保存してス

テータスを「未公開」に

設定します。（ブログに

記事は表示されませ

ん。） 
（※）一旦「下書きとして保存」し

て、後で「公開」すること

も出来ます。 
（※）「プレビュー」をクリックす

ると、プレビュー画面が表

示できます。 
 



【ブログへの投稿―⑥】 

 

ブログの新規投稿の完了画面（公開

通知）が表示されます。 
 



【ブログへの投稿―⑦】 

 

写真を貼り付ける場合は「アッ

プロード／挿入」の右横のボタ

ン  をクリックします。 

 



【ブログへの投稿―⑧】 

 

写真のアップロード画面が表示さ

れます。 
アップロードするファイルを選択

の横の「ファイルを選択」をクリッ

クします。 
 
（※）アップロードする写真データ

はあらかじめパソコンの任意

の場所に保管しておきます。 

 



【ブログへの投稿―⑨】 

 

ファイル選択画面が表示されます。 
 
貼り付けたい写真データを選択し

て「開く」をクリックします 

 



【ブログへの投稿―⑩】 

 

写真を投稿記事に貼り付ける際の

配置とサイズを決めて「投稿記事に

挿入」をクリックします。 
 
サイズについて： 
 写真データが大きすぎるとサー

バーに負担がかかります。 
 元写真データは最大でも長辺で

640pix 程度に宿所しておいてく

ださい。 

 



【ブログへの投稿―⑪】 

 

写真が投稿記事に貼り付けられた

ら、「公開」または「下書きとして

保存」をクリックします。 
 
「公開」または「下書きとして保

存」」についての説明は⑤を参照。 
 
「公開」、「下書きとして保存」の前

に写真の調整を行うことができ

ます。 
・ 写真を選択し、ドラッグして

位置を変えることが出来ま

す。 
・ 写真の四隅のマークをドラ

ッグすることで写真の大き

さを変えることも出来ます。 

 



【ブログへの投稿―⑫】 

 

「公開」をクリックした場合は「投

稿が保存されました。」が表示され、

これで投稿完了です。 
 
「公開」とせず「保存」とした場合

は記事の保存はされていますが、

「投稿が保存されました。」は表示

されず、ブログへの公開表示はされ

ません。公開するには公開ステーク

スを「非公開」から「公開」に変更

する必要があります。（後述の【投

稿記事の編集】で説明します。） 
 
「公開」した場合、「投稿を表示す

る」をクリックすると公開表示した

ブログ画面（次ページ）を表示でき

ます。 

 



【ブログへの投稿―⑬】 

 

ブログ画面で投稿内容を確認した

後、再度管理画面の戻るには「サイ

ト管理」をクリックしてください。 

 



【ブログへの投稿―⑭】 

 

ブログの管理画面に戻って、投稿を

終了する場合は、「ログアウト」を

クリックします。 
 
（※）ここでログアウトせずに右上

の×点等で終了してしまった場合、

次回ログイン時に正常にログイン

できないので、必ず「ログアウト」

してください。 

 



【投稿記事の編集―①】 

 

投稿した記事を後で編集する場合

は、ログイン後のブログの管理画面

で投稿の「編集」をクリックします。 

 



【投稿記事の編集―②】 

 

投稿編集画面が表示されるので、編

集したい記事の記事名にカーソル

を合わせると、「編集／クイック編

集／削除／表示」と表示されるの

で、「編集」をクリックします。 
投稿記事の再編集、ステータスの変

更、削除が出来ます。 

 



【投稿記事の編集―③】 

 

投稿編集画面に該当の記事画面が

表示されるので、「下書きとして保

存」された記事を「公開」したい場

合は、「公開」ボタンをクリックし

ます。 

 


